

欲代理名酒 他被骗走百余万



北京智学通抢占市场 偷挖代理商墙脚

山东聊城陈先生致电冠县网，讲述北京智学通教育有限公司如何挖代理商墙脚的事情经过。

陈先生在2011年5月联系北京智学通教育，经过市场考察多次洽谈，8月份签下聊城市的总代理，并开展工作。智学通是北京智学通教育有限公司开发的网络教育平台，陈先生看到智学通学习卡对孩子学习有帮助，经过考察，同北京智学通签下总代理合同。

合同约定，凡是在聊城地区有咨询学习卡的事情，将所有来访者信息反馈到代理商陈先生这里。双方开始的合作还是愉快，可是现在合作刚过半年，就发生了两次矛盾。去年，在陈先生签完代理没多久，就有该公司人员质问陈先生是干嘛的，并说要在聊城招代理。陈先生很是生气，同北京方面交涉，北京方面回答说询问陈先生的是新员工，以后不会再出现这样的问题。然而好景不长，智学通总部又有了新的动作，悄悄地在陈先生的眼皮底下开发了一个新代理商，并单方面地取消了陈先生的聊城代理资格。

陈先生说，学习卡刚进入聊城市场时，市场对其的认识不够，所以自己在开发上有一定的难度。经过一段时间的摸索，陈先生总结出了一套切实可行的销售途径，并组织了大量的力量去开发市场。今年2月初，陈先生的合作伙伴李经理到冠县去推广学习卡，在留下资料并讲解了智学通的优点后，李经理离开了冠县。2月26日，冠县一女士打电话到聊城陈先生的公司询问学习卡事宜，该女士是冠县一培训的校长，由于陈先生正要出差，所以告诉该女士等回到聊城后再洽谈下一步的合作，等等。

后来该女士将咨询电话又打到了北京智学通总部，不知为何，该女士和北京智学通总部偷偷地把合同签订了，进而摇身一变，成了山东聊城的代理商……陈先生和北京智学通总部联系，负责处理事情的李静经理说陈先生没有达到公司的考核标准，他只好另外签订了新代理。

陈先生很是气愤，愤愤不平地表示，自己还是第一次遇到这样坑人的公司！陈先生同北京智学通总部交涉无果，导致目前各项工作无法开展，陈先生很是困惑：公司本应该保护代理商的权益，怎么还要挖自己公司代理商的墙脚呢？

就此事我们咨询了豪材律师事务所孙律师。孙律师说，在合同期内，根据合同的条款，陈先生的销售业绩并未违反公司的规定，而且完全超过该公司的考核标准；北京总部没有书面通知陈先生就取消其代理资格，属于严重违反合同法，没有履行合同赋予对代理商的保护。陈先生完全可以起诉北京智学通总部，要求给予经济补偿。

(摘自《冠县网》)

万贯，手里多少也有点资本，于是，老邢开始准备拓展业务。他看到目前国内高档酒类的经营状态不错，就希望把业务圈拓展到某知名酒类的销售上，希望借此能够让自己的财富更上一层楼。

2011年4月，老邢在贵州出差，在酒局上结识了一个姓郑的人，这个人自称本事不小，曾任某县级市领导，后因职务犯罪判刑10年，现经营饭店和煤炭生意，最重要的是能够办理某知名白酒的代理权。

老邢认为自己发财的大好时机来了：这种知名白酒在国内短短几年价格暴涨，利润翻番，如果能够拿到代理权，不正是想要更上一层楼的阶梯嘛。于是老邢决定在这位朋友的帮助下，获得这种知名白酒的大连地区代理权。于是，一场精心编织的骗局就此开始了。

进展：“300万能拿下代理权”

能够遇到这样一个有能力的朋友，坚定了老邢发财致富的想法。

郑某称：“只要300万就可以获得大连地区代理权”，而且还出示了相关的授权文件，这下老邢更加觉得这条致富之路的可靠性。但是老邢一时手上没有那么多现钱。为了能够尽快实现自己更大的财富梦，他铤而走险向高利贷借了债。

150万元的高利贷借款，光每个月的利息就得7万元，但为了更大的

利润和自己更上一层楼的财富梦，老邢还是走了这一步险棋。这钱借得难，花起来却轻而易举。

2011年10月，老邢第一次去贵州准备办理代理事宜时交给郑某20万元，随后郑某向老邢借6万元，11月9日郑某又以打点名义要了40万元，之后好处费要了35万元，在之后说请领导旅游又要了6万元。

高潮：“客串演员”添剧情

之后剧情就更加生动离奇了，郑某告诉老邢，酒厂准备收购酿酒用的高粱，酒厂领导会去考察。

老邢一刻也不敢耽误，在黑龙江某地联系了一块土地，果真，几天后，郑某便带着这位“酒厂领导”来考察。

老邢说，这“酒厂领导”还真是有领导范，沉稳、干练，一看就是领导的样。“酒厂领导”亲自到访，更加增加了老邢成功的信心，当然这也是老邢表现的大好机会。为了让自己更有把握获得代理权，老邢是宁可花钱如流水了，于是，接待“酒厂领导”花了10多万元，塞给“酒厂领导”好处费10万元。后来听说“酒厂领导”父亲生病了，老邢又在郑某的劝说下拿出了20万元。

在接待领导之后不久，老邢第二次去贵州办理授权事宜时，郑某又向老邢说请酒厂领导吃饭需要花1万元，随后又说要给领导好处费20万元，这钱就像流水一样从老邢手里一

去不归，但老邢觉得只要能办成事，这钱花得也不冤枉，可是事实却给老邢一个不小的打击。

毁灭：原来一切都是骗局

2011年12月26日，老邢迟迟不见郑某签合同，心里有点急，于是给郑某打电话，这一打不要紧，关机。去家里找，没人。

这回老邢彻底慌了，立刻想到去贵州讨说法，可是这第三次去贵州得到的事实让老邢震惊不已。老邢到该知名白酒正规厂商了解到，这里根本就没有之前见过的“厂长和书记”，而且授权文件也是假的。

情节更加跌宕的是老邢找到当时见过的那个“酒厂领导”，居然也是一名受害者，这名假酒厂领导说自己是某机构工作人员，之前结识郑某，郑某说可以帮忙凑钱让自己拍电影，所以跟随郑某到达黑龙江，郑某临时请他出演“酒厂领导”，他才不知情地参与出演了这出骗局，没想到后果如此严重。

至此，老邢的致富梦是被彻底击碎了。前后郑某从他手中共拿走了100多万元，如今却杳无音讯。在这条老邢以为的致富路上，钱没有源源而来，却是滚滚而去。

老邢越想越难受，于是向公安机关报警，公安机关目前已经立案侦查。

(摘自《时代商报》杨博 付坤宁 /文)



淘宝店主 一早被骗走数万元

2012年年底的某天凌晨3时许，家住金华市区骆家塘一带的淘宝店主黄女士被一阵紧急的电话铃声吵醒，她十分不情愿地接听了这个电话。事后发现这个电话不亚于“午夜凶铃”，她为此损失了数万元。

黄女士的淘宝店开了一段时间，生意比较稳定。那天凌晨3时左右，她被电话铃声吵醒，电话接通后是一个陌生的声音。对方表示，她是淘宝客服，由于黄女士的淘宝没有认证，账户受到安全威胁，所以紧急告知，希望她能尽快采取措施，以防账户资金被盗。

对方这番话，让从睡梦中惊醒的黄女士有些云里雾里，她询问了对方几句，对方语气比较急，表示总而言之一句话，账户不安全了，要赶紧升级补救。黄女士问对方怎么补救，对方让她赶紧到银行自动柜员机上，使用自己淘宝上绑定的银行卡操作。黄女士表示此时天还没亮，等天亮再说行不行。对方听后表示，她只是提醒黄女士，由于情况紧急才临时打电话。她已经尽到了提醒的义务，至于黄女士怎么做则看她自己。如果不及时操作，万一出现账户被盗就不是淘宝的责任了。

黄女士听后又是一阵紧张，连忙放下电话表示等会联系，然后穿上厚厚的羽绒服便跑到离家最近的银行自动柜员机前，然后拨打了对方的电话。

按照对方的提示，黄女士进行了一系列操作。操作结束后，对方问黄女士账户上是否还有钱，是否还有其他银行卡与淘宝账户绑定，得知没有后，对方表示，他们升级后钱会自动返还黄女士个人账户。

由于外面寒冷，黄女士操作结束后跑回了家中，因为她的账户开通了短信提醒功能，余额变动会有提醒。她等了大约半个小时，仍然没有收到任何新的短信提醒。“升级怎么这么久？”她有些疑惑，再次拨打对方的电话，不料电话不是占线就是无法接通，最后干脆关机。

此时，她突然紧张起来：莫非自己遭遇了骗局？不久，她的猜测得到了证实，她果然是被骗了。

后经民警解释，近期淘宝上诈骗多了起来，不少人因为升级淘宝账户被骗。所以公安机关特别提醒网上开店创业者，切莫相信不明信息或者电话。

(摘自《金华晚报》方志坚 /文)

网店店主经验分享：新手的成功 80% 是这样做来的

淘宝给了诸多创业者一个很好的创业机会，但现在网销竞争如此恶劣，这个平台又能给你带来了多少利益呢？这就需要你去好好地利用这个平台，用心地去推销你的产品和经营你的店铺。推销是一门技术，也是一门艺术，同时它还是一个充满挑战，充满艰辛更蕴含着极大成功的职业，不管你相不相信，世界上80%的富翁都曾是一名推销员。

流量是衡量一个店铺是否成功

的重要指标，没有流量根本就谈不上会给你带来销量，所以如何引流是每个掌柜在自己店铺成长之中应该好好思考的问题。其实你身边隐藏着很多的推广机会——你可以利用QQ、微信、群聊等告知他们你的店址，理直气壮地向所有人宣布自己是一个骄傲的推销员。

当我们把流量引来之后，如何将流量转化为更多的销量，这就需要我们提前把店铺装修、关联营销、宝贝描述等

做得尽善尽美。其实我之前也跟你们一样有流量却没带来销量，后来我把店铺“旧貌换新颜”，才有了今天的成绩。

旺旺“叮咚”响起时，就是我们的生意来了，客户是没有“想要的”只有“一定要的”，这就要看你怎样去激发客户对该产品的兴趣了。我只能说有了亲和力客户才会喜欢你、信任你，成交才是硬道理。成交后往往人们会忽略售后服务这很关键的一个环节，为客户着想就是为自己着想，别

让客户因为一次的不满而流失。相当多的推销员认为“产品推销出去就算了，服务客户纯粹是浪费时间”，这是一种十分肤浅的想法。因为他们不明白这样一个道理：最后的服务就是最好的推销。你若要想买家再来光顾或介绍朋友来，我们就要更加关心他们，他们的宣传比任何一个推广方式要有效得多，更何况你的每一个客户他身后都藏有250个客户！

(摘自《大学生创业网》)



家，网上把坑挖，一个不小心，损失大大！

(摘自《温州都市报》)

买家也成网购骗子 卖家要谨慎

网上购物，消费者被骗常有听说，而卖家上了买家的当，听到的还不多。这个卖家是怎么被骗的呢？

后生小高是乐清人，跟许多年轻人一样，他也在淘宝网上开了家网店，自主创业。

前不久的一天下午2时左右，小高电脑屏幕右下方的“阿里旺旺”一直在闪。“又有客人上门了。”小高打开了对话框，对方问：“你们店里有断路器吗？我要100只。”小高回复：“可以，您只要拍下就可以了，我们会立

刻发货的。”

这时，对方又发来信息：“但是，我支付宝里没有钱了。要不这样，你把银行卡号给我，我直接打你卡上。”给个卡号，问题不大，也不会泄露私密信息，小高爽快地将自己的农行卡号发给了对方。对方突然又说：“如果你不放心，我们可以先在这个银联交易平台做个担保交易，只要我们各自把自己的信息填写好就可以了。”说完，对方发来了一个网址的链接。

小高见对方这么讲诚信，反正手

续费才2元，做个担保也好，保险点。于是，他点了那个链接，根据提示填好了自己的那份信息。没过多久，他就收到了银行发来的信息：“您的储蓄账户于3月8日14时29分支出人民币1400元。”

小高顿时懵了，网页上明明写着手续费只要2元，怎么一下被扣了1400元呢？他随即问刚才那个买家。不料对方还想捞一笔，借口网络有问题，让小高再付一次手续费。这时，小高明白他遇上了一个骗子，随即向警方报案。这正是：骗子装买

家，网上把坑挖，一个不小心，损失大大！

(摘自《温州都市报》)

菜馆靠六道小菜月均纯利5万

沈阳有一间这样的私房菜馆，开在棋盘山的一栋别墅里，布置得很像家，古典风格，屏风、古琴，高山流水的乐曲整天萦绕在大堂里……这是一个仅靠六道“小菜”赚钱的私房菜馆，它的赚钱秘籍在哪呢？

创业灵感：基于商业考虑的兴趣

老范在商海打拼多年，最深切的感受是商务人士吃饭很费劲。不是钱的问题，是吃到安全、品质高的菜品很难。他始终记得多年前他看过的电影《魔幻厨房》，片中郑秀文开了间私房菜馆大受欢迎。于是，他在一年前把自己的一处别墅改装成了一间私房菜馆，因为有家庭氛围让人格外放松，这里成了不少老板团聚、释放压力的好去处，每天食客不断。

除了兴趣的考虑，他也有商业方面的考虑。老范认为，“民以食为天”，尤其是沈阳人很注重生活品质，一旦服务产业整体升级，最赚钱的肯定还

是餐饮行业；而相比于其他国际化大都市，目前沈阳餐饮服务产业还有巨大的距离，升级是在所难免的。私房菜就是其中一个比较新颖而又容易有所突破的门类。而今在沈阳，这个生意还属于起步阶段，虽有那么几家，但大都没有做出私房菜的效果。

所以，老范认定自己开私房菜馆一定能赢得市场。老范说，私家菜最大的特点是做菜时间充足，选材严格，讲究搭配，菜式不用多，要有自己不同于任何别家的特点，关键要让人有回到家的感觉。所以，他的私家菜馆只有6道菜。

营销秘籍：

仅靠六道菜月入5万

很多食客会好奇，到底是哪6道菜能让一个餐厅保持赢利呢？其实这6道菜并不特别神秘，但是用料和做法十分考究，比如坚持用意大利进口初榨橄榄油拌凉菜，从大品牌处定

做古法非转基因大豆油炒菜。店主老范向我们展示了这六道菜的菜单：两荤(根据季节选择日本雪花和牛肉粒、阿拉斯加龙虾、呼伦贝尔羊肉、西班牙黑猪肉等)+两素(根据季节选择，全部有机蔬菜，当天采摘)+一汤(含辽参、虫草等天然昂贵食材)+一冷盘(三文鱼、有机水果)。老范说，现在整个沈阳找不到像他这里食材如此考究的餐厅。他的思路就是食不厌精，他制作的炖肉那真是花了6、7个小时，用小火慢慢煨出来的；舍得时间，出品不多，每天至多能招待3桌客人，每桌大约6个人左右。

这么好的食材，这么精工制作，但每天只接待这么少的客人，餐馆能赢利吗？

老范告诉记者，他的私房菜馆每桌消费都要在2000元左右，扣除房租、水电、人工和原材料等成本，利润率能达到40%左右。也就是说，如果每天接待3桌客人，按营业额6000元算，他就能净赚2400元，每个月的纯

收益高达72000元。不过，这是按照生意最好的时候计算的，也有一天只有一桌客人的时候，这样平均下来，他每个月的收入能达到5万元左右。

开店心得：

有好厨师才有好菜品

要知道，吃私房菜的顾客属于高端类型，所以，有好的主厨厨师是私房菜馆的核心。否则，老板再有想法，做不出来也没有用。据老范介绍，私房菜主厨的月薪一般在6000元到8000元之间。而他为了打造出有特色的菜品，曾拿出10万元用作第一个月的试运营资金。

私房菜馆的客人身份都不一般，所以特别注重私密性。这就对选址有较高的要求，装修也要特别讲究。

风险提示：做足特色才能赢利

私房菜馆关键是要体现出特色

来，而真正做到这一点，是需要有所为有所不为的，抓住细节与重点。“比如做老日本菜本来也有很大的发挥空间，可很多日本菜馆不仅掺杂了中国菜的做法，装修也是中国味道，怎么可能做得正宗呢？而有心的老板就会高度关注日本菜的新鲜度与原汁原味的风格，即使是营业面积有所缩小，由于抓住了经营重点，依旧会顾客盈门。”老范说。

流动资金预留充足

即使万事俱备，也很难将开业后的局面全盘把握。在商场上拼杀多年的老范深知这个道理，所以他预留了20万元后备资金。可能出现的情况有：需要追加广告投资；再者，如果营业额直线上升，就需要投入资金购买更多的原材料；当然，还得防止厨师半路走人，需要资金快速寻觅新的人才。

(摘自《时代商报》)